

全面推进郑州森林生态城建设

王文超前日视察林业工作，今年要把林业建设打造成本市的亮点

□实习记者 李丽君
晚报记者 胡审兵

本报讯 3月24日，省委常委、市委书记王文超对本市的林业工作进行了视察。据了解，按照市委、市政府的要求，今年要把林业建设打造成本市的亮点，力争早日实现创建全国绿化模范城市目标。

王文超一行先后视察了惠济区古荥镇古须公路通道绿化工程，荥阳市广武镇仁河村生态片林建设工程，广武镇陈沟村荒山绿化工程，尖岗水库水源涵养林工程等项目。每到一处，王

文超都认真听取当地负责人汇报今年的植树造林工作，并详细了解存在的问题和遇到的困难。

王文超对今后的林业工作提出要求，除了要将本市的《郑州森林生态城总体规划》落实到位外，还要千方百计筹措资金，将补偿款及时足额拨付给农民。同时，还要加强对新栽林木的后续管护及补栽补种损坏的树木。王文超还表示，在健全专业护林队伍的基础上，必须对盗伐滥伐林木等违法犯罪行为给予严厉打击。

线索提供 岳睿

□实习记者 李丽君
晚报记者 胡审兵

本报讯 24日上午，“保护母亲河——郑州市青年林”春季植树活动，在市涵养水源林区拉开帷幕，来自全市大、中小学及社会各界近千名绿色环保志愿者，踊跃参加了此次活动，当天在郑州市“青年林”种下4000余棵小树苗。

上午10时许，侯寨镇上李河村涵养水源林区迎来了群举着队旗，拎

千名志愿者植树“青年林”

着水桶的青少年，他们排队步行到村子南侧的植树区，开始忙碌起来。在“青年林”区，学生们运树苗、埋土、浇水，忙得不亦乐乎。而人群中最引人注目的，则是20多名小“义军”，他们忙得满头大汗，袖子挽得高高的，有的用双手抱着铁锹，向树坑内埋土，遇到挖不动的地方，就用脚踩着铁锹助力；有的直接用手向树坑内捧土，然后站在坑内蹦几下，以便把土

压实；有的拎着小水桶给小树浇水。他们中的大多数还没有竖着的铁锹高，可每个人种树的动作都已经非常娴熟了。

“我们已经种了5棵啦！”11岁的路昊天一直与同学们一起努力种树，这已经是他第三次参加义务植树了，“希望我们种的小树快快长大，早日能防风固沙。”小朋友们都争着表态，每人要种10棵树以上。

线索提供 岳睿

72名炎黄文化研究者受表彰

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘涛

本报讯 3月24日上午，河南省炎黄文化研究会在绿城宾馆召开。濮阳、商丘、驻马店、平顶山4市以及19县获先进单位奖，72名来自河南各地的炎黄文化研究学者荣获先进个人称号。

校园倡导系列活动昨日启动

□晚报记者 袁帅

本报讯 24日上午，旨在消除对艾滋病等传染病的歧视、相互关爱、共建和谐社会的校园倡导系列活动在绿城广场启动。这个系列倡导活动是“全球基金”（全球抗击艾滋病、结核病、疟疾基金）第三轮中国艾滋病项目的系列活动，由中国肝炎防治基金会主办、项目持续一年，项目经费为4万元人民币。

据介绍，这个系列活动将历时一年，将在郑州和开封两市多所高校中通过知识讲座、DV短片Flash制作大赛等传染病的常识教育以及消除歧视倡导活动，增进两市高校学生对于艾滋病等传染性疾病的认识，提高自身预防艾滋病的能力。

美国 COOK 导丝，
大型设备一次性治疗输卵管不通、子宫腺肌症、子宫肌瘤手术费仅收1500元，不开刀、无痛苦、无后遗症，省级专家亲自操作。

健康热线 0371-61911177

60元解除意外怀孕安全有保障

我院引进超导可视无痛新技术，解除意外怀孕，由军内妇科医师亲自手术，有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等问题。

求助热线：0371-67167999

李剑英骨灰明日安放中州名人文化园

□晚报记者 卢曙光
实习生 丁垒

本报讯 为了保护国家和人民群众的生命财产安全，郑州籍飞行员李剑英先后3次放弃跳伞求生机会不幸殉难。英雄的事迹经过本报及多家媒体披露后，在社会上引起了强烈反响。为了满足烈士的遗愿，明天上午，省委宣传部、省军区和省民政厅将在郑州龙湖畔的中州名人文化园内举行烈士的骨灰安放仪式。

为保护驻地老百姓，郑州籍飞行员舍生取义

2006年11月14日，空军驻甘某部上校、一级飞行员李剑英在一次飞行训练中，

飞机撞鸟遇险，当时飞机上还有800多公升航空油，120余发航空炮弹，1发火箭弹，还有易燃的氧气瓶等物品，在生死攸关的16秒里，李剑英看到飞机下方密集的村庄和人群，毅然决定改跳伞为迫降，先后3次放弃跳伞求生机会，为了保护国家和人民群众的生命财产安全而不幸殉难。

想送烈士最后一程，可报名参加

李剑英的英雄事迹经过本报及国内媒体披露后，在社会上引起了强烈反响，为了满足烈士生前意愿，明天上午，河南省委宣传部、省军区、省民政厅的领导，烈士爱人李月平，烈士生前所在部队的领导，驻郑部队代表，烈士曾经就读的



昨日，英雄李剑英的墓地已经准备就绪，等待本月27日的安放仪式。晚报记者 王梓 图

安放仪式。届时，省委宣传部、省军区、省民政厅的领导，烈士爱人李月平，烈士生前所在部队的领导，驻郑部队代表，烈士曾经就读的

学校师生代表等，预计将会

有400多人参加烈士的安葬仪式。

想去送烈士最后一程的市民，可以拨打63690356

或66632461报名到现场凭吊，27日早上8时20分，将会有大巴在农业路的文博广场接送市民到现场参加仪式。

4月起你也能跟“少林小子”学两手

登封市全面打造少林品牌，游客去少林寺旅游不会再当“看客”

□晚报记者 胡审兵
实习生 耿毅

本报讯 去少林寺的游客可能都有这样的感受：为精湛高超的少林功夫表演齐声喝彩，为少林寺的悠久文化而感叹，但在匆匆看过后，印象并不深刻。4月中旬起，这种状况将改变。记者昨日从登封市政府获悉，该市将全面打造少林品牌，

投资500万元，全力打造游客能够参与、互动的深度体验旅游项目，《真功体验》等首期项目将于4月10日亮相，届时你也能“露一手”，和“少林小子”们学两手、比画比画。

4月10日，推出多项游客参与性强的项目

据了解，整个项目由《古寺钟声》、《少林壮歌》、《真功体验》、《经典节目展演》

节目展演》、《十三棍僧救唐王——互动表演》等5个部分构成，在景区沿途以新、老牌坊为中心，分两个表演区域、5个表演点，共600名演员参演。在设计理念上，注重以禅、武为灵魂，以少林功夫为卖点，从游客心理的感受角度出发，体现参与和互动。首期投资200万元的《古寺钟声》、《真功体验》、《经典节目展演》

将于4月10日正式推出。

少溪河打造成景观河

除此之外，今年4月份，登封市全面启动“少溪河景观整治工程”，预算总投资6000多万元，将于2008年北京奥运会开幕之前完工。主要范围包括从景区入口

处游览车桥梁至少林寺塔林门前桥梁之间的河道两岸道路之间用地，全长约2000米，通过恢复水系的自然生态系统，把少溪河打造成少林景区的一道亮丽风景。

线索提供 张超英

防流感好药还是板蓝根

市民请注意：近期，全国各地都出现流感，各地医院人满为患。专家提醒：冬春气温变化频繁、病毒传播活跃，人体免疫力低，注意预防流感。

专家认为，板蓝根为传统的抗病毒中药。传统医药和现代药理研究表明，板蓝根的抗病毒活性肯定，对流感病毒的防治效果更佳。

《本草纲目》记载：板蓝根

主治“时口疮，热病发斑，热毒下痢，喉痹、丹毒……”。现代药理实验表明，板蓝根对甲型流感病毒、乙型流感病毒等均有明显的防治作用。因此，冬春季多服用板蓝根，有利于增强免疫，抵抗流感病毒，增强抵抗力，避免传染。

白云山板蓝根颗粒首家采用中药GAP基地药材生产，采用指纹图谱技术控制

整个生产过程，保证了产品的高质量和稳定疗效，成为众多消费者的第一选择。白云山和黄中药斥资8000万元，两年在全国推出6600家“永不过期”的药店，消费者可放心购买，过期药物免费换新。

专家指出：在冬春季，人们应注意防治流感，可及时服用如白云山板蓝根等药品。

郑州时报
通有
教育培训

新东方“名师”教育中心
中考考前冲刺班

建设部、信息产业部
人事部联合认证
电气工程师
全国通用 取双认证
申办注册 国家人才备案
河南报名处：65853525/61133868
报名地址：花园路29号，省能源研究所
花园路与丰产路交叉口1办公楼4楼426室
电话：63610636 61202320 13460318861 地址：宏大科技楼616室（花园路与丰产路交叉口）

商都招商网 同步发布，欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com
广告热线：0371-63399000 67957259 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅
本栏目由河南华融律师事务所 www.lsfw.com 提供法律支持，法律顾问：戚康